

# 金家岭居住区实现垃圾分类全覆盖

## 街道将细化小区生活垃圾分类考核办法,提高物业及居民参与积极性

### 【垃圾分类】

□半岛记者 张海玉 报道

本报讯 “走在小区随处可见垃圾分类宣传牌,垃圾桶上都张贴了分类标识,引导我们正确投放生活垃圾。”10月24日上午,保利漫月山小区业主赵泓说起身边的垃圾分类宣传氛围,忍不住点赞。近期,在金家岭街道办的指导下,保利漫月山小区垃圾分类布置全面推开。物业在地下车库的电梯入口处、小区垃圾投放点都配备了分类垃圾桶,还设置了装修垃圾暂存处以及大件垃圾暂存处。除了具备完善的硬件设施,物业还在绿化带设置了生活垃圾分类信息公示牌及宣传专栏,让绿色生活理念深入人心。

据了解,今年以来,金家岭街道着力构建以“党建引领”为先导,街道部门分工协作机制,将垃圾分类宣传工作纳入基层党建工作中,依托党员联户模式推动垃圾分类宣传。期间,街道及社区充分发挥党员先锋模范作用,使其担当宣传员、示范员、指导员、监督员“四大员”角色,提高居民对垃圾分类认识的广度和深度,助推垃圾分类新时尚在金家岭遍



金岭美地小区在垃圾投放处设置完善的宣传标识。

地开花。

另外,各社区将垃圾分类工作与其他工作深度融合,充分利用多种活动载体与平台,开展以垃圾分类为主题的“主题党日”、将垃圾分类知识编排成文艺节目,以观众喜闻乐见的形式,在社区纳凉晚会、中秋文艺演出等社区活动舞台上

演绎出来,深入开展垃圾分类科普教育,提高广大居民的文明素质与绿色低碳生活理念。

截至目前,金家岭街道完成了全街道居住区生活垃圾分类全覆盖的目标,其中包括195个居民小区及王家村、王家麦岛东村,共涉及居民83551户。为保

障垃圾分类工作顺利推进,街道印刷倡议书、生活垃圾知识手册26000余份,垃圾分类信息公示牌约2600个,更换垃圾分类桶和对小区原有垃圾桶印刷垃圾分类标识约7500个,安装垃圾分类宣传栏35套,组织开展垃圾分类相关培训宣传活动50余次。其中,街道选定金岭美地小区作为街道示范小区进行打造,在指导、协助物业企业完善相关设施设备的基础上,引进了智能化垃圾分类设施1台,进一步提高了该小区居民的知晓率和参与度。

下一步,该街道将继续加大宣传教育引导,深入推进垃圾分类工作。组织各管区、社区垃圾分类专员和党员进行培训,通过社区主题党日和居民联户的方式,由党员带头开展入户发放各类宣传材料,讲解垃圾分类知识,深入引导居民主动参与到垃圾分类中。另外,对现有垃圾桶进行优化,按照标准配比进行配置。同时,街道将结合前期与区住建局对接的物业小区垃圾分类考核办法,进一步细化拟定金家岭街道居民小区生活垃圾分类考核办法,通过考核方式提高物业企业及居民对垃圾分类工作管理的主动性、积极性。



钟家沟社区居民进行激烈的拔河比赛。



弯腰小举动,彰显大文明

□半岛记者 张海玉 报道

10月23日下午,鲁信长春社区党委组织齐鲁交通青岛分公司、青岛出版集团、崂山区卫生服务中心3家党建共建单位,共同开展“不忘初心、牢记使命”主题教育主题党日活动。大家除了学习

了主题教育应知应会知识外,还开展了清洁家园志愿服务活动,大家积极发挥不怕脏、不怕累的精神,认真清理小区的每一处卫生,有的老党员不顾年迈身体弯腰捡拾垃圾,很好地带动了其他居民参与到创造洁净、优美、舒适的生活环境中来。



王家村社区居民参加跳绳比赛。



小埠东社区居民参加踢毽子比赛。



青大麦岛社区居民参加掷骰子比赛项目。

## 趣味运动会,凝聚邻里情



□半岛记者 张海玉 报道

金秋时节,金家岭街道各社区陆续

开展了“睦邻幸福金家岭”胡同运动会,广大居民走出家门,相聚在社区小广场积极参加各项比赛,针对各年龄段居民,社区设置了快乐投篮、套圈、“跳房子”、“插秧”、拔河、跳绳、踢毽子、打陀螺等运动项目,勾起了大家对童年的美好回忆,欢歌笑语中增进邻里之间的感情与团结凝聚力,丰富了居民的体育文化生活。



□半岛记者 张海玉 报道

为深化“不忘初心、牢记使命”主题教育,全方位了解青岛市70年来经济和社会取得取得的辉煌成就,泰都社区党委联合党建共建单位市政府研究中心于10月25日下午,共赴国际会展中心参观了“庆祝中华人民共和国成立70周年青岛成就展”。展览以时间

线为轴,以站起来、富起来、强起来为主线,分为“岛城迎新生(1949年至1978年)”“改革引春潮(1979年至2011年)”“扬帆新时代(2012年至今)”三部分,全面生动展现70年来青岛的历史荣耀、时代风采和蓬勃发展。通过观展,进一步激发了党员干部的爱国情怀和攻坚克难、担当作为的信心与决心。